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Оздоровительный лагерь «ГРЕНАДА» 22 – 23декабря 2023г.
Краевой проект «УЧУ СЕБЯ!»
С 22 -24 декабря 2023 года  у группы ребят 2г и 1д классов прошли необычные выходные без родителей. Ученики провели их совместно с классным руководителем Ананьевой С.Г.  в оздоровительном лагере «Гренада», где они стали участниками краевого проекта «Учу себя!» (далее «Погружение»). 
Учащиеся нашей школы уже второй год являются активными участниками краевого проекта. Время диктует новые задачи – развитие интеллектуального и творческого потенциала личности ребенка. Одним из системообразующих подходов, усиливающих развивающий эффект образовательных программ и положительно влияющих на формирование личности современного школьника, является проектная и исследовательская деятельность, которую необходимо рассматривать как самостоятельную структурную единицу воспитательного и образовательного процесса.
 	 «Погружение» предполагает системное включение детей в сессии один раз в четверть. Руководителем краевого проекта «Учу себя!» является  заведующий кафедрой начального образования  Красноярского института повышения квалификации работников образования, кандидат педагогических наук, доцент Раицкая Галина Викторовна.
98 ребят из г. Красноярска и Красноярского края приняли участие в зимней сессии. Для учеников была организована работа по формированию математической грамотности, «Новогодний квиз», «Пижамная вечеринка», конкурс «Снегурочкины забавы», работа творческой мастерской, катание с горки, Сюрприз.
 С целью повышения финансовой грамотности во время Погружения у детей есть возможность зарабатывать «деньги проекта» и обменивать их на подарки. Важной задачей является обучение школьников умению планировать свои действия, тщательно взвешивать принимаемые решения, сотрудничать со сверстниками и старшими. 
Дети приехали заряженные положительными эмоциями, довольные сменой обстановки и новым знакомствами с ребятами из края.

